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Közlemények

Hűtőközeggel 2009. július 5-től csak képesített vállalkozás foglalkozhat!
A 842/2006/EK/ (ún. FGáz), a 303/2008/EK, illetve a 307/2008/EK rendeletek, valamint a 310/2008 (XII. 20.) Kormány-
rendelet alapján 2009. július 5-től a klíma-, hűtő- és hőszivattyú berendezésekkel foglalkozó gazdálkodó szervezetek (társas és 
egyéni vállalkozások) csak akkor tevékenykedhetnek a HLH szektorban, és vásárolhatnak hűtőközeget, amennyiben mind maguk, 
mind személyzetük megfelelő képesítéssel rendelkezik. A rendeletek hatálya kiterjed a telepített hűtő, klíma, hőszivattyú, valamint 
a járműklíma és szállítmányhűtés szektorokra.
A Hűtő- és Klímatechnikai Vállalkozások Szövetsége 2009. július 4-ig biztosíthatja a fenti képesítés megszerzésének lehetőségét a 
gazdálkodó szervezetek számára, továbbá ugyaneddig újíthatja meg a jelenlegi kártyákat is. A kiadott képesítések megfelelnek a 
vonatkozó EU-rendelet szerinti átmeneti képesítésnek és 2011. július 4-ig lehetnek érvényesek. A végleges képesítések módszerének 
megszervezése és kiadása a fenti Kormányrendelet szerint létrehozandó Országos Minősítő és Képesítő Testület feladata lesz.
A gazdálkodó szervezetek képesítése a kormányrendeletben meghatározott feltételrendszerhez kötött (képesített személyzet — 
azaz megújított kártya, megfelelő eszközök és technológiák). A megfelelőséget az átmeneti időszakban a vállalatok önvizsgálat-
tal ellenőrzik. A végleges képesítés kiadását független audit fogja megelőzni.
Felvilágosítást a szövetség irodája ad (1027 Budapest, Fő utca 68., telefon: 1/201-7137, ahová a megújítandó arcképes zöld- és 
narancssárga kártyákat is be lehet küldeni megújításra, és további részletek találhatók még a HKVSZ honlapján www.hkvsz.hu is, 
ahol a cégképesítésre is lehet jelentkezni.

A HKVSZ elnöksége

MAJOSZ-közgyűlés
A Magyar Járműalkatrész-gyártók Országos Szövetsége 2009. május 12-
én, Fóton tartott XVIII. vezetőségválasztó közgyűléséről. A ma már 300 
tagot – ebből 87 a pártoló tag – számláló szövetség megválasztott új 
elnöksége:
elnök: Rupp Herbert,
elnökségi tagok: Bencze Zsolt, Berta Zsolt, Klujber Dénes, Koronczi Ad-
rienn, Lászlófalviné G. Zsuzsanna,dr. Urbán László,
ügyvezető főtitkár: Bogdanovits László.
Gratulálunk az új elnökségnek, és további eredményes munkát kívánunk!
Bogdanovits Lászlónak, a MAJOSZ ügyvezető főtitkárának beszámolójá-
ból idézünk:
„A korábbi években mindig arról számoltunk be, hogy iparágunk az elmúlt 
időszakhoz viszonyítva jelentősen fejlődött. Most a pénzügyi-gazdasági 
válság miatt megtorpanásról, hangsúlyozni szeretném megtorpanásról be-
szélhetünk. Véleményem szerint a média eltúlozza a helyzetet, és ezzel 
még nehezebbé teszi az egyébként is gondokkal küzdő cégek életét. A 
válság egy olyan állapot, melyet meg kell oldanunk. Az idősebbek, visz-
szatekintve az elmúlt évekre, már több krízist átéltek, de a problémákat 
megoldották. 
Azt kell mondanunk, hogy fokozott promócióval, az újabb piacok még inten-
zívebb keresésével lehet alapvetően kezelni ezt az állapotot, kiegészítve
a működési rend felülvizsgálatával, szigorításával,
takarékossággal,
a kintlévőségek behajtásával és
felkészüléssel a válság utáni állapotra.
Feldolgozva a szövetségünkhöz beérkezett információkat, mi úgy gondol-
juk, hogy önök, akik a globális és erősen túlkínált piacon dolgoztak eddig 
is, eléggé erősek ahhoz, hogy sikeresen leküzdjék a nehézségeket, és eb-
ből az állapotból megerősödve kerüljenek ki. Véleményem szerint  egyre 
bátrabban mondhatjuk, hogy 2009. harmadik negyedévétől már várható 
a kilábalás a válságból.” 

Az Autótechnika Szerkesztősége

Új  kormánymű- 
és felfüggesztéskatalógus
A Delphi új kormánymű- és felfüggesztéskata-
lógust bocsát ki; a felhasználók mostantól több 
mint 2990 tétel között válogathatnak. A korábbi-
akban is teljes körű alkatrészkínálat további több 
mint 260 tétellel bővült. A Delphi az európai kor-
mánymű- és felfüggesztésválaszték 96%-át tud-
ja biztosítani. Az új katalógus felhasználóbarát, 
könnyen áttekinthető, főbb jellemzői:
–  digitális ábra minden tételhez,
–  átfogó kereszthivatkozások,
–  bevezető oldalak, további szerelvény- 

felhasználási lehetőségekkel,
–  a technikai jellemzők összefoglaló táblázat-

ban,
–  színkódolt fejléc az egyes modellek egysze-

rű azonosításához, útmutatás a modellek kö-
zötti átmenethez, 

–  továbbfejlesztett leírások, több ábra az al-
katrészek azonosításának megkönnyítésére,

–  továbbfejlesztett oldalfelületek,
–  a cikkek pontos mérete a felhasználói útmu-

tatóban,
–  valamennyi tétel megtalálható a Tec-

Doc-on.
A katalógusban szereplő valamennyi új tétel 
a Delphi elektronikus katalógusában és a Tec-
Doc-on szintén hozzáférhető.


